ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДРУЖБЫ И ПОДДЕРЖКИ РОССИЯНАМ

Дорогие друзья

Я обращаюсь к вам с тем, чтобы по-христиански протянуть вам руку дружбы и доброй воли в это тяжелое время возрастающей враждебности, войны и ожесточенности.

Я вижу своих братьев и сестер как в россиянах, так и в украинцах, и во всех  других народах. 

15-го марта «Содружество Церквей в Англии», членами которого являются все разнообразные церкви Англии, в том числе и Русская Православная Церковь, отреагировало на войну в Украине следующим заявлением:

«Мы, 300 делегатов от 52-х членов «Содружества Церквей в Англии» и многочисленных христианских и экуменистических организаций со всей Англии призываем к немедленному прекращению боевых действий, выводу оккупационных войск и соблюдению Женевских конвенций. 

[…] Мы призываем все церкви добиваться немедленного прекращения войны в Украине и провозглашения ценности каждой человеческой жизни независимо от национальности.

Мы приветствуем и одобряем исключительные усилия соседних с Украиной стран по приему беженцев и призываем Великобританию и все другие европейские государства следовать их примеру.  Мы поддерживаем все действия, направленные на обеспечение безопасности самых слабых и беззащитных.

Мы непрестанно молимся за народы России и Украины, за наше правительство и народ, за всех беженцев, за всех оплакивающих своих родных, за всех раненых и за всех обездоленных.  Господи, помилуй всех нас».

Я знаю об Обращении Священнослужителей Русской Православной Церкви с Призывом к Примирению и Прекращению Войны: https://belarus2020.churchby.info/appeal-of-clergy-of-the-russian-orthodox-church-for-reconciliation-and-ending-the-war
Согласно подписному листу этого Обращения, его уже подписали почти 300 представителей Русского Православного духовенства.

В 1914-ом году накануне Первой мировой войны состоялась «Конференция Совета Церквей британской и немецкой империй в поддержку дружественных отношений между двумя народами».  К несчастью она была прервана началом войны.  Два христианина, присутствовавших на этой конференции, Генри Ходжкин из Англии и Фридрих Зигмунд-Шульце из Германии, обнялись на прощание и пообещали друг другу, что вопреки войне они «едины во Христе» и никогда не могут быть врагами.  Они также взяли на себя взаимное обязательство проповедовать мир согласно евангельскому учению независимо от обстоятельств.   

Я пишу вам в том же духе мира и дружелюбия.  У меня нет сомнений в том, что мы можем достичь безопасности и благополучия для всех только путем мирного сотрудничества и дружбы всех народов мира. Война – это жестокость и зверства. Поэтому я буду делать все возможное для утверждения гуманного мира, в котором нет места насилию, и надеюсь, что мы с вами едины в этом устремлении.
Мне известно, что в сложившейся ситуации многие россияне испытывают по отношению к себе недоброжелательное отношение.  Вы можете быть уверены в поддержке с моей стороны — независимо от ваших взглядов — если вы подвергаетесь какой-либо дискриминации.
С Миром и Дружелюбием

