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[Enw a chyfeiriad yr AS]	[Enw, cyfeiriad post a chyfeiriad e-bost yr unigolyn sy’n ei anfon ar ran y grŵp]
[Dyddiad]


Annwyl [enw llawn yr AS] 

Rydym yn ysgrifennu fel grwpiau ffydd a chred yn eich etholaeth i’ch llongyfarch ar gael eich [ail-]ethol i’r senedd ac i ddatgan [unwaith eto] ein dymuniad i weithio gyda chi er mwyn sicrhau newid cadarnhaol.

Rydym yn cydnabod bod swydd AS yn un hynod o heriol ac rydym yn dymuno eich cynorthwyo trwy gydol eich taith mewn swydd gyhoeddus.  Rydym yn amhleidiol ac yn credu mewn ymgysylltu ag ASau o bob plaid wleidyddol i ganfod tir cyffredin er mwyn gallu symud ymlaen.  Rydym yn arbennig o awyddus i wneud hyn mewn perthynas â gwella safonau gwirionedd a didwylledd mewn bywyd cyhoeddus.

Rydym oll o’r farn bod gwirionedd a didwylledd yn gysegredig ac yn rhan allweddol o’n credoau.  Trwy fod yn onest ac yn driw i’n gwerthoedd, gallwn gael y berthynas gywir gyda’n hunain, gydag eraill a gyda’r gwirionedd sylfaenol. Credwn bod hyn yn arbennig o bwysig i ASau oherwydd yr ymddiriedaeth ynddynt gan yr etholwyr, y grym sydd ganddynt, a’r esiampl y gallant ei ddangos i’r holl rai sy’n cyflawni swydd gyhoeddus a chymdeithas ehangach.

Hoffem gyfarfod gyda chi i drafod sut y gallwn weithio gyda chi, a pha gymorth moesol ac ymarferol y gallwn ei gynnig.  Byddwn yn cysylltu i drefnu dyddiad ac amser addas. 

Yn gywir 
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